



“华为智慧全场景”2022中国品牌之都(晋江)铁观音秋季茶王赛

茶界盛典下周六精彩上演

作为咱厝茶界最具影响力、最具权威性的茶王赛，华为智慧全场景2022中国品牌之都(晋江)秋季茶王赛将于12月21日—23日迎来收样，大泉州地区的茶企、茶商、茶农要抓紧时间备茶样啦，有兴趣参赛的小伙伴可拨打参赛热线15905984428，加入这场没有硝烟的“品质之战”。值得一提的是，本次茶王赛的大奖总价为51990元，即12000元现金再加获奖茶礼盒10份(总价值39990元)，只要你参赛茶样品质过硬，丰厚好礼唾手可得。与此同时，该赛事将于12月24日在五店市露天戏台精彩上演。



茶界人士热议行业盛事

本次茶王赛由晋江主流、权威媒体晋江经济报社携手福建省鸿官通信服务有限公司联袂开启，旨在通过举办茶王赛，让广大茶农、茶商、茶企齐聚一堂，探讨交流如何做好茶，传承和弘扬安溪铁观音文化，让广大消费者可以喝到高品质的安溪铁观音。自本次茶王赛启动以来，就引起广大茶界人士的热议及兴趣，很多茶商表示，自从知道有这个茶王赛，就开始准备茶样，非常期待这一届的茶王盛典。“参加过很多次茶王赛，我觉得晋江经济报社开展的茶王赛非常公平、公正，如通过现场拆样，当场公布结果，让大家一起见证茶王的诞生。”爱茶人士陈先生说，为了这次茶王赛，自己从收茶、挑茶、烘焙等步骤下足功夫，只为做出高品质的参赛茶样。

本次茶王赛奖项分为清香型和浓香型，其中，金奖各1名、银奖各2名、铜奖各3名、优质奖各6名，金奖奖金为“12000元现金再加获奖茶礼盒10份(总价值39990元)”。据介绍，只要小伙伴选送的茶样在本次茶王赛中获奖，均可获得《晋江经济报》独家专访，届时你的茶企均可在报纸、新媒体等渠道推送，立体化传播，将有助于提升品牌知名度和影响力，同时也能让更多消费者喝到你的好茶。不仅如此，届时赛事主办方还将对获奖茶样进行统一包装、专属定制茶礼盒，获奖茶礼盒内包含12泡茶叶，涵盖本次金、银、铜、优质奖获奖茶样，同时每份礼盒内还将附上本次茶王赛的相关信息及每位获奖者的名字。

新增安溪收样点 参赛更便捷

大家都知道，好茶是斗出来的。您的茶品质是否一流，来斗一斗便知晓。斗茶，顾名思义，即比赛茶的优劣，又名斗茗，茗战。始于唐，盛于宋，是中国传统茶文化习俗的综合呈现。在很多爱茶人士眼中，通过斗茶，不仅可以斗出沁人心脾的好茶，还能斗出参与者那种奋发努力、敢拼会赢的精神。

想要让其他人了解你的好茶吗，想要让你的茶样在同行中崭露头角？想要与其他茶友切磋茶技？那么，快来参与本次茶王赛，与其他茶友一决高低。特别提醒，为了方便广大茶友送茶样，本次收样地点分为安溪收样和晋江收样，时间分别为12月21日—22日(上午9:00—12:00、下午2:30—5:30)和12月21日—23日(上午9:00—12:00、下午2:30—5:30)，收样热线：17350969292/15905984428，收样地点分别为安溪县茶都三期110—111号大自然茶业；收样热线：17350969292。

初赛、决赛时间：12月24日 初赛、决赛地点：五店市露天戏台

精彩互动

想要见证茶王如何诞生的吗？想要与铁观音大师面对面交流？想要品茗好茶？那么，12月24日相约晋江五店市露天戏台。为了增强赛事现场的趣味性，主办方在现场设置“有奖竞猜”环节。只要猜中茶王者，可获得主办方送出的一份神秘好礼。

岁末年终 低价淘货正当时

细心的小伙伴会发现，近期逛商场，可看到商场中庭有各个品牌的特卖会，三件5折、清仓价、特惠价99元等促销字眼，随处可见。目前除了有各大品牌的特卖会外，商场里的各大品牌服饰也掀起“岁末年终”促销热潮，不少商家表示，此次年终的让利促销，商家做出很大幅度让利，为的就是刺激消费热潮，带动年终销售，因此，近期有购买需求的小伙伴，千万别错过。

各种特卖促销频现

“年终促销低至3折。”“冬装3件3.5折。”“潮流服饰低至5.5折。”……日前，记者走访咱厝各大商场，看到商场里的品牌服饰推出各种各样的折扣，吸引不少消费者驻足选购。“最近气温降低，赶紧来商场淘冬装大衣。”家住宝龙国际社区的许女士说，近期逛商场发现，各大品牌服饰针对冬装推出各种促销活动。

在晋江宝龙广场 MJSTYLE 店，记者看到店里悬挂着“冬装3件3.5折”广告宣传语，不少消费者正在挑选衣服。“再过一个月就要过年了，赶紧来商场逛逛购买新衣服。”家住梅岭街道中航城的张女士告诉记者，每年过年都会给家里的孩子买新衣服，让他们穿上新衣过大年，寓意美好的开始。

无独有偶。在晋江吾悦广场中庭特卖会现场，特卖会的导购人员正向消费者介绍冬装。“看到很多童装服饰推出促销活动，就来瞧瞧，没想到还真淘到不少实惠产品。”家住陈埭的陈女士一边挑选一边说道，最近阴雨天气，气温低，赶紧来买几件保暖大衣给孩子穿。

促销力度大

目前各种年终特卖会及冬装促销活动频现，那么，其促销的力度又如何？“店里推出冬装3件3.5折，可谓今年力度最大最优惠的一次，往年冬装折扣力度在5折左右。”MJSTYLE 店店长告诉记者，本次店里除了推出冬装折扣外，秋装更是推出一口价，目的就是为了刺激消费，带动年终销售，此次促销活动持续到12月18日。

也有不少商家坦言，今年的年关

来得比较早，因此很多冬装促销、年终特卖会都提前了，同时商家也会紧抓最后一波的促销时机，力求完成年终业绩指标。“这波冬装促销，商家为了能拓客，带动销售，都会做出最大幅度的让利。”晋江某品牌商家负责人说，因为年关来得早，商家再不通过这波冬装促销、年终特卖会销售库存，商品就会积压。

还有商家表示，当下各大商家如火如荼地开展促销活动，所涉及的品类多，无论是尺码还是款式，可挑选空间大，因此，对消费者来说，是值得入手的好时机。逛了一圈，发现各大品牌推出的折扣力度很大，可挑选的款式多。”消费者林女士说，看到商家推出的促销活动，还蛮优惠的，就趁机入手几件冬装外套。



小贴士

牢记这三点 避开特价“坑”

此外，面对各种年终特卖会及促销活动，消费者要避开哪些坑呢？记者特意梳理出以下几点，供大家参考。首先，看到各种打折、促销信息，消费者要保持理性，别因低价、打折就购买一些平常用不上的物品。其次，消费者一定要看清楚在“打折”“降价”“立减”等方式下，商家是否追加有关附加条件。除了看清商品的厂址、厂名、生产日期等信息外，应当索要盖有公章的有效购物发票、保修卡等凭证，妥善保存，以便日后有纠纷时，方便维权。再次，针对商家推出打折商品不退不换，消费者要对此说“不”。若是购买特价商品出现质量问题而商家不退换，消费者可拨打12315请求消协调解或到市场监督管理局投诉，还可到当地的法院提起诉讼。

晋江建投控股集团 举办廉洁专题讲座

本报讯 为增强员工学纪懂法、知纪守法意识和底线思维，日前，晋江建投控股集团开展一场廉洁专题讲座。现场，晋江市纪委监委对《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等几部常用的党规党纪和法律法规进行详细解读，并结合一些典型案例，特别是各级纪检监察机关查处的国企党员职工违纪违法典型案例以及身边人和事等，进行了深入的讲解和剖析，引人深思，发人警醒，让大家既了解了党纪国法的要点内容，也接受了一次深刻而生动的警示教育。

听完该讲座后，晋江建投控股集团员工纷纷称赞，此次讲座主题鲜明、重点突出、深入浅出，很有警示意义。据了解，晋江建投控股集团通过开展廉洁专题讲座，旨在引导广大干部、员工进一步认识到廉洁底限所在，筑牢廉洁思想防线，不断提高自我净化、自我完善、自我革新的能力，时刻做到自警自省、不越红线、不踏底线。

利用好“隔断”神器 化身空间改造大师

许多人在交房后，总会对户型和格局有不满意之处，想要改变一个家的户型和格局，真的要经过大刀阔斧的改造吗？答案是否定的，中博装饰的设计师黄荣辉表示，其实，只要利用好“隔断”神器，就能秒变“空间改造大师”，充分拓展和利用空间。

不同空间选用不同隔断材料

“隔断是比较常见的一种改变空间格局的设计方法，不同空间的隔断有不同的隔断材料。”黄荣辉表示，只要按空间特性来选择材料，那么隔断就可以在改变格局的时候与整体空间融为一体。那么，不同空间应该选择什么样的隔断材料呢？

首先是玄关隔断。玄关作为入户第一眼看到的空间，决定着进入后的的情绪感受。”黄荣辉介绍，玄关隔断的设计可避免公共区域处于一览无余的状态，无形中增加空间趣味性，且保护主人隐私。材料选择以木质隔断为佳，且应以浅色系配色为主。

客厅和餐厅这两者的使用频率较高，合理的隔断设计可以成为空间的视觉焦点。在设计客厅、餐厅隔断时需注意避免使用过高的隔断，过高容易影响视线让人感到压抑，尽量选择质量较好的隔断材质，木质隔断最佳，避免使用塑料、PVC石料等。

防水性是厨房隔断需要重点考虑的，另外还有油烟问题，所以玻璃移门成了厨房隔断首选。而卧室的整体氛围处于安静舒适的状态，选择隔断时重点考虑隔音效果，配色上尽量选择浅色系，视觉上拓宽空间视野。卧室多选择定制家具隔断，屏风隔断、玻璃隔断等。

除此之外，阳台隔断的设置有提升空间的安全性、阻隔噪音、阻挡灰尘等作用，可选择半墙隔断、玻璃移门隔断。而卫生间在整个家居环境中含水汽量最大，干湿分离最常用的是钢化玻璃。

多种新型材料可选

室内隔断设计中，如果在分隔空间时结合不同的空间环境，那么合理地分布隔音是设计师需要重点考虑的。据介绍，隔断市场上近年来出现了很多新型的隔断材料，这些新型隔断板的主要特点是隔音效果好，制作安装流程简单，表面的多样造型能起到很好的装饰效果。“比较常见的隔音方案有以下几种：轻钢龙骨加石膏板隔断、玻璃隔断、砖体结构隔断、木板隔断、新型隔声材料，可根据具体空间进行选择。”黄荣辉表示。

功牛推出沙茶鸳鸯锅

本报讯 在这寒冷的冬日，来一份沙茶鸳鸯锅或是不错的选择。这不，咱厝特色餐饮商家功牛推出沙茶鸳鸯锅，获得众多吃货喜爱。金灿灿的汤底，入口稍甜，有些微辣，沙茶味浓郁，适合喜欢闽南风味的小伙伴。咕噜噜冒泡的锅底，散发着迷人的香气，极具精华的汤一口入魂，带着沙茶味偏甜的汤汁用来涮牛肉超级开胃。

据悉，源自1998年的阿牛牛肉档的“功牛”，20多年来秉持“品质至上”的经营理念，精心挑选食材、用料考究，耐心烹制地道闽式牛肉等。一直以来，该公司始终坚持“传承 专注 更地道”的核心理念，不断将祖传配方进行改进，在闽南牛肉品牌众多的市场环境中，提出“功牛全牛汤品”的创新型产品定位，公司创始人及全体员工十年磨一剑，始终将产品品质放在最优先位置。

关注“晋好康” 享美食福利

本报讯 想要领取美食福利？想要知道咱厝有哪些特色餐厅？那么，快来关注晋江经济报社旗下的休闲美食公众号“晋好康”。近期，“晋好康”将为广大吃货送出各种美食福利，有轻食优惠折扣、烤串福利等。正如粉丝“猪头”说，“晋好康”是咱厝的美食公众号，希望多策划一些接地气的互动性活动，让更多粉丝可以享受福利。

若还未关注“晋好康”的小伙伴，赶紧拿起手机扫码关注，各种美食折扣券等着你。想要结交吃货朋友的小伙伴，也可扫码关注。与此同时，若你是餐饮商家，也可扫码关注“晋好康”，为粉丝分享美食福利，让更多吃货知晓你的餐厅。因为在这个竞争激烈的年代，想要出圈，还是需要营销和宣传，那么，“晋好康”就是不可错过的美食公众号。

